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«Er du bundet til en kvinne, så 
prøv ikke å bli fri. Er du ikke 

bundet, så finn deg ingen kone.» 

1 Kor 7,27
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Han som delte tiden
N e s  
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Laila Riksaasen Dahl  
Tunsberg biskop
 

Vi forbereder julen. Vi pynter våre 
hjem, vi sørger for julemat, vi 

kjøper presanger, legger til rette for 
familiehygge og fritid. Vi skal ha fest! 
Og vi gleder oss. Selv i vårt overflods­
samfunn trenger vi denne festen. Den 
representerer alt det vi drømmer om 
på det menneskelige plan.

Men er den ikke mer? Den kristne 
jul er MER! Feiring med 

materiell overflod er verken ubibelsk 
eller ukristelig; snarere det motsatte: 
Jesus tegnet tilværelsen i det full­
komne Gudsriket nettopp som et 
festmåltid. Men hovedsaken i Jesu 
skildring er likevel ikke maten. Det 
er Guds nærvær.

Slik er det også med den kristne 
jul. Det kan være en trøst for alle 

som ikke klarer å virkeliggjøre den 
harmoniske, idylliske julefeiring, 
fordi virkeligheten ikke er slik at det 
er mulig. Guds nærvær er ikke avhen­
gig av om våre liv lykkes. Heller mot­
satt: ”(Jeg bor) hos den som er knust 
og nedbøyd i ånden.” (Jes 57,15)

Den kristne jul er feiringen av at 
Gud tok bolig blant oss! Vi 

markerer i julen fødselen til ham som 
kom og DELTE TIDEN.

Mange vil kunne si seg enig i at 
virkningene av fortellingene 

om Jesu liv er makeløse. Ingen har 
satt slike spor etter seg i vår historie 
som dem. Den kristne tro vil si det 
annerledes: Virkningene av Jesu liv, 
død og oppstandelse er makeløse. 
Ingen setter slike spor i historien som 
Han, den levende Herre, fremdeles 
gjør. For alle er det et historisk 

faktum at han delte tiden i to. Ingen 
annen begivenhet har slått igjennom 
som tidsdeler: Vi teller fra år null; alt 
som hender plasseres i tid i antall år 
før eller etter Kristus. Noen steder 
kan vi se at noen i stedet skriver f.v.t., 
dvs. før vår tidsregning. Like fullt; vår 
tidsregning står der. Og er et vitnes­
byrd om hvor viktig hans fødsel har 
blitt ansett å være.

Sett utenfra er dette kanskje ikke 
mer enn en virkning av hvilken 

kultur som har hatt definisjons­
makten. Sett innenfra, fra vår kristne 
tro selv, er det et talende uttrykk for 
den dype sannhet at Jesus satte det 
avgjørende, dypeste spor i mennes­
kenes historie ved å komme til oss. 
Med ham kom Gud til oss. Han 
endret våre kår på det dypeste plan: 
Han gjorde opp for vårt Gudsopprør; 
han skapte forsoning mellom Gud og 
mennesker, han tok vår skyld på seg. 
Han ga oss håp; han viste seg å være 
dødens overmann. Slik delte han 
tiden inn i et ”før” og et ”etter”.

Han delte tiden med oss ved at 
Han delte våre kår. Bildet av 

freden i den idylliske Betlehemsstallen 
slår fort sprekker. I sine første dager 
ble han truet på livet. Det endte med 
at han ble tatt av dage.

Nei, det endte ikke der! Det endte 
med oppstandelsen fra de døde. 

Den hendelsen forklarer hvorfor 
Jesus kom: Han delte tiden med oss, 
for at vi skal få dele evigheten med 
ham. Selv sa han det slik: ”Hver den 
som lever og tror på meg, skal aldri 
i evighet dø.” (Joh. 11,26)

Det gir grunn til ekte juleglede! 
Velsignet jul! 
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Søndag 22. august var det 
nasjonal minnemarkering over 
hele Norge etter tragediene i 
Oslo og på Utøya en måned 
tidligere. I den anledning ble 
offerformålet i Nes kirke 
endret, slik at dagens ofring til-
falt Nesbyen Røde Kors hjelpe-
korps. Hele 5 662 kr kom inn, 
og dette er nå brukt til innkjøp 
av nye uniformer til 
mannskapene.

Det lokale hjelpekorpset stilte på kort 
varsel opp da omfattende hjelp ble 
nødvendig etter de tragiske handlinger 
22. juli. På meget kort varsel var 10-12 
mann av gårde fra Nes, og ble satt inn i 
søk langs strender og i vann. Mange ble 
der nede flere dager, og innsatsen var 
som alltid stor når hjelpekorpset stiller 
opp. Derfor var det meget naturlig at 
offergaven gikk til de lokalt som var 
mest involvert i denne nasjonale 
tragedien.

Hjelpekorpset i Nes ble stiftet i 1967, og 
har i alle år vært et solid lag med ildsjeler 
i styret og blant de frivillige. 
Hjelpekorpset er en meget god støtte for 
politiet ved hjelpeaksjoner og etter­
søkinger. De avholder førstehjelpskurs, 
og selvsagt også medlemsmøter og andre 
aktiviteter for sine egne. Det er pr i dag 
ca 35 aktive medlemmer, men laget vil 
gjerne ha med flere damer og ung­
dommer, da disse er underrepresentert. 
Laget er årlig involvert i 8-10 lete­
aksjoner, ofte sammen med korps fra 
andre kommuner, da aksjoner ofte fore­
går på tvers av kommunegrensene. Laget 
har til en hver tid folk på vakt i tilfelle 
noe skulle oppstå. 

Hjelpekorpset i Nes har lenge savnet 
uniformer til å bruke under leteaksjoner 
og annet arbeid ute. Det som kom inn 
i Nes kirke 22. august rakk akkurat til å 

Nesbyen Røde Kors hjelpekorps
– en lokal støttespiller

kle opp de som er avbildet i reportasjen, 
og med hjelp av andre midler har nå alle 
mannskapene fått likt utstyr.

Hjelpekorpset har sammen med 
Nesbyen IL drevet Hallingmarken i 
mange år, og Marken er lagets suverent 
største inntektskilde.  Dette gjelder over­
skuddet på selve Marken, men ikke 
minst overskuddet på serveringsteltet 
korpset driver der nede. En annen viktig 
inntektskilde er flaskeinnsamling via 
oppsamlingscontainere på retur­
punktene til Hallingdal Renovasjon 
rundt om i kommunen.

Takket være gode inntekter har laget 
vært i stand til å skaffe seg bra med 
utstyr. To snøscootere med hengere står 
klar til en hver tid, det samme gjør 
gummibåt, laget disponerer utstyr for 
søk i vann, og selvsagt godt med 

sambandsutstyr. Et nyttig hjelpemiddel 
er Halling-track, med programvare 
utviklet av nesningen Morten Nilsen. 
Her kan hver og en av mannskapene 
utstyres med en egen sender, slik at man 
kan ta frem på en dataskjerm hvor alle 
er i terrenget, og hvor alle var på et gitt 
tidspunkt.
Hjelpekorpset holder til på Røde 
Kors-huset, der det i gamle dager var 
legekontor, og dette er også basen for 
all aktivitet. Huset eies av Nesbyen Røde 
Kors, som også har Røde Kors besøks­
tjeneste som en annen avdeling. I huset 
er det også lokaler for utleie til lag og 
foreninger.

Hjelpekorpsets leder Geir Alf Smedsgård 
hører gjerne fra folk som vil være med 
i hjelpekorpset, han nås på 913 37 999 
eller e-post geirsmed@gmail.com. 
Operativ leder Terje Hanserud nås på 
926 37 487.

Offergaven i Nes kirke 22. august dekket akkurat  uniformer til sentrale hjelpekorpsfolk: Fra 
venstre Tore Bekkelund (som også er leder i Nesbyen Røde Kors), «datasjef» Nils 
Gudbrandsplass, styremedlem Bjørnar Ulsaker, leder i hjelpekorpset Geir Alf Smedsgård og 
operativ leder Terje Hanserud.



               Det Norske Misjonsselskap 

 NYTT  FRA  ”KIRKESENTERET I MUKDAHAN”  
                                     

Frukter av arbeidet 

I midten av august var mange menigheter samlet til 
seminar i Mukdahan. Ikke-lutherske menigheter var 
også invitert. I samarbeid med IMI-kirken møter vi 
disse menighetene hver 6. måned til utveksling av 
ideer, undervisning og planlegging for det neste 
halvåret.

Det er fantastisk flott å høre om alt de har fått til 
siden sist. Fokuset er hele tiden å nå videre ut og 
mange nye ting var prøvd og mange var blitt kristne. 
Av utprøvde ting nevner vi evangeliserings-
hårklipping, massasje, lovsangsdiskotek, 
møteaksjoner, arrangement for eldre, kakeutsalg mm. 
En feiret også burdagen sin med å betale for en 
storsamling i en nabolandsby. 

Glade seminardeltakere på vei hjem 

Menigheten i Mukdahan deltok på dette seminaret. 
En ting menigheten bestemte var å ha bibel- og 
musikkundervisning på lørdager, åpent for alle i 
nabolaget. Ei jente på 10 år fra menigheten ville 
prøve å spille trommer. Det hadde hun definitivt 
anlegg for og dagen etterpå spilte hun på 
gudstjenesten! Hun spiller nå hver søndag. Pappaen 
sier at han nå har fått en grunn til å gå på 
gudstjeneste. Han er ennå ikke kristen. 

        2011 
Fra deltakere til visjonsbærere 

Vi drømmer om å se stadig flere mennesker i 
menighetene her som våger å si ”Jeg er en leder!”. 
Vekst vil komme når menighetens aksjonsradius 
utvides i takt med antallet nye ledere. 

Vi jobber med både voksenledere og 
ungdomsledere. I blant arrangerer vi seminarer ved 
Kirkesenteret i Mukdahan, andre ganger reiser vi 
ut og har seminarer i lokalmenighetene. 

For litt siden prøvde vi oss på ukjent mark. 
Arbeidet har til nå vært lokalisert i et enkelt 
distrikt. Men vi ønsker å dele med andre; både 
visjonen og våre gode erfaringer. En minibuss ble 
derfor fylt opp og vi reiste i 10 timer til vårt 
nabodistrikt. Det stilige var at teamet som reiste 
ikke bare var prester, men også vanlige lekfolk 
som har fått opplæring ved Kirkesenteret i 
Mukdahan. Alle var med i gjennomføringen av 
seminaret dit vi kom. Mange har altså tatt steget 
fra å være en deltaker til å bli en som bringer godt 
nytt videre til andre. 

10.-12. oktober skal vi for tredje gang arrangere 
IMPULS-Thailand. Dette året håper vi på å bli 
større enn noen gang. IMPULS har vist seg å være 
det beste evangeliseringsredskapet for å vinne nye 
ungdommer. Det er lav terskel for å be med seg 
venner. IMPULS er også stedet der ungdommene 
her må stå fram som ledere og ta ansvar. For første 
gang er det en thaiungdom som er hovedleder. 
Både vi i staben og ungdommene er veldig spente. 
Vær med å be om at Guds vilje må skje disse 
oktoberdagene. 

Stabsnytt.  
• Laila og Frode Helvig er ansatt som deltidsmisjonærer i dette prosjektet. De har arbeidet i Thailand før 

og kjenner folket, språket og kulturen. 5 perioder i året vil de bo i Thailand. Tøffinger med 5 barn. 
• Maria og Espen Tveten reiser hjem  til Norge til våren. Vi har startet arbeidet med å finne lokale 

arvtakere fra Thailand. 
• Vær med å be for de nye misjonærene, for nyrekrutteringen og for veien videre for prosjektet. 
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Nes kirke 
1862 150 år 2012

Vi vil i hvert nummer av 
menighetsbladet frem til 

jubileet trykke et bilde eller 
en artikkel av historisk 

interesse, knyttet til kirken 
og kirkelivet i Nes

KFUK- speidere i Nes

Fra Aud Thoengen har vi fått en del stoff og 
bilder fra speiderarbeidet i Nes. Noe av dette 
vil bli brukt i boka som kommer ut til neste 
års 150-årsjubileum.

Bildet er tatt på landsleiren 1990 på Noresund, 
og viser troppen fra Nes. Bak fra venstre: Marit 
Langødegård, Turid Anita Bakken, Rønnaug 
Thoengen, Aud Thoengen og Randi Kari 
Bakken. Foran fra venstre: Siri Øyen, Linda 
Thoen, Astrid Thoen, Rønnaug Thoen og 
Janne Børrestad.

Har du gamle bilder, postkort, tegninger, avis­
utklipp eller annet knyttet til Nes kirke og det 
kirkelige liv i Nes, så stikk innom kirke­
kontoret! Vi trenger fortsatt stoff til jubileums­
boka, men frist for stofftilgang er satt til nyttår.

I en tid da aviser og blader 
generelt sliter med oppla­
get, er det en glede å kon­
statere at dette ikke gjelder 
Nes og Flå menighetsblad! 
Bladet går- som i de fore­
gående 67 år- ut til alle 
husstander i Nes og Flå, og 
også til enkelte lesere uten­
bygds. Vår viktigste infor­
masjonskilde utad har 
vært- og vil i overskuelig 
tid være- et innbydende og 
informativt menighets­
blad!

Det lokale menighetsbla­
det startet opp i desember 
1940 med nr 1 i 1. årgang. 
Som man ser på bildet, var 

dette en enkel fire siders sak i sort-hvitt. Dette var en form menighets­
bladet hadde til langt ut på 70-tallet. Fast innhold var andakt på side 1, 
oversikt over døde, vigde og døpte, og oversikt over arrangement. Etter 
hvert ble formatet annerledes, bilder kom mer og mer inn, det ble skre­
vet reportasjer, etter hvert kom sidene delvis i farger, og rundt år 2000 
fremsto bladet som vist på de to øverste i bildet. De siste årene har vi 
kunnet boltre oss i fullfarge på alle sider, og vår meget dyktige samar­
beidspartner Kreator Kommunikasjon på Ål kommer med kreative 
innspill og løsninger når vi ønsker spesielle utforminger av sidene og 
artiklene. De to nederste bladene på bildet er de to sist utgitte i 2011, med 
12 sider i farger, og (får vi stadig tilbakemelding om): Masse stoff som 
blir lest!

Mange gode ideer for stoff og innhold ligger klar, og får vi inn godt med 
penger på vår vedlagte giro kan vi lage en del 12-siders utgaver også i 
2012! Standard er åtte sider.

Det vil komme et kapittel om menighetsbladet i boka om Nes kirke, men 
det kan være litt moro å høre hvilke forventinger redaktør og sokneprest 
Salmund Djuvik hadde til menighetsbladet i nr 1- 1940:

«Et menighetsblad er ikke et tilfeldig blad blant de mange andre. Fordi det 
er et lite blad som kommer til hvert hjem uten krav til kontingent, holder 
leserne andre blad som før. Nes og Flå menighetsblad er ditt eget blad. Det 
kommer som en budbringer fra Gud og som en hilsen fra menighetens liv 
og arbeid. Det banker på din dør og ber om å bli tatt i mot i tillit og i 
kjærlighet. 

Foreløpig blir det sannsynligvis et nr til hver høytid i kirkeåret, og et par 
høve ellers (Olsok, Bededag). Alle lærere i Nes og Flå har med stor imøtekom-
menhet sagt seg villig til å ordne med utdelingen av bladet. Uten deres hjelp 
ville det nok bare blitt med tanken. Det er vårt håp at bladet blir et godt 
bindeledd mellom hjem, skole og kirke. 

Kontingenten er som sagt frivillig. Til dekning av trykningsutgiftene håper 

imidlertid bladet, at dets lesere vil yte 50 øre a 1 kr året. Lærerne tar imot 
beløpet. Skulle det komme inn mer enn trykningen koster, vil overskottet gå 
til humane og kirkelige formål i Nes og Flå» .

I 2010 var de viktigste tallene for  
menighetsbladet som følger:

Trykking	 94 000
Annonser	 30 000
Gaver (giro)	 46 000
Underskudd	 18 000

Vi håper mange vil bruke den vedlagte giroen, helst på beløp 
større enn «50 øre a 1 kr»! Vi hører også gjerne fra nærings­
drivende som kan tenke seg en støtteannonse.

Nes og Flå menighetsblad
- inn i sin 68. årgang

Nes og Flå menighetsblad i  
1940- utgave, 2000/2002-utgave  
og 2011-utgave
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Kro • Motell • Catering 
Selskapslokaler

Bromma, 3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 • norkro.no

Nesbyen
Hele familiens 
motehus

Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002 Fax: 3207 1500

E-post: firmapost@rukke.no

Hallingdal
Eiendomsmegling as

Din lokale megler

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00 

nes@nesbanken.no

Flå
Tlf. 32 05 39 00 

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 51
Mobil 48 02 34 77
 
Avd. Nesbyen:
Mobil 90 75 92 39

Vi bidrar til en verdig begravelse. 

Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter
3539 FLÅ

Vi leverer alt i blomster 

                        til sorg og glede

Telefon 32 05 01 77

Mob. Ole C. Haug: 900 39 843  
Kaare Huuse: 975 87 909

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119

Velkommen til 
J. Syversen A/S

i Stasjonsgata

- tekstilvarer -
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Kjøpesenteret
Nesbyen

	

Åpent hver dag hele året 
3539 Flå - Telefon 3205 3510 

www.vassfaret-bjornepark.no

DATO Formål Nes Flå

07.08.11 Røde Kors- Afrikas horn 5 333

14.08.11 Røde Kors- Afrikas horn 3 229

21.08.11 Nesbyen Røde Kors hjelpekorps 5 662

28.08.11 Flå menighetshus 1 224

04.09.11 Konfirmantarbeidet 2 628

11.09.11 Konfirmantarbeidet 1 191

18.09.11 Nes fjellkirke 4 256

25.09.11 Alpha Norge 1 019

02.10.11 Inventar Nes kirke 1 405

09.10.11 Menighetsarbeidet 431

16.10.11 Røde Kors besøkstjeneste 3 464

23.10.11 TV-aksjonen (Norsk folkehjelp) 2 331

30.10.11 Norsk misjonsselskap 1 649

06.11.11 Arbeid barn og unge 1 653

06.11.11 Nes menighetshus 3 024

13.11.11 Menighetens misjonsprosjekt i Mukdahan 2 464

27.11.11 Konfirmantarbeidet 995

Sum: 27 420 14 536

Hittil i år: 53 657 45 375

Ofringer august - november

Kirkelig fellesråd 
2011-2015

Begge kommunene har i november  
oppnevnt sine ordførere til medlemmer  
i Flå og Nes kirkelige fellesråd for  
perioden 2011-2015.

Fellesrådet vil  
dermed bestå av:
Fra Flå menighetsråd: 
Hans Bekken (leder), Gina Borghild 
Hegglid.
Fra Nes menighetsråd: 
Oddvar Holm (nestleder),  
Sigrid Woxen Thoen
Fra Flå kommune: 
Ordfører Tor Egil Buøen
Fra Nes kommune: 
Ordfører Tor O Magnussen
Oppnevnt av biskopen: 
Sokneprest Eivind T Fagermoen

Det nye fellesrådet fungerer fra  
1. desember 2011.

Lokale  
gudstjenesteutvalg
Fra 1. søndag i advent 2012 skal ny 
liturgi for gudstjenesten være på plass. 
I dette arbeidet skal det settes ned 
utvalg som skal være med og utforme 
gudstjenesten lokalt. 

Menighetsrådene har i  
november oppnevnt disse:
Flå: Sokneprest Vivi S. Johnsbråten, 
kantor Peter Rødel, Amund Lien,  
Anita Hilde

Nes: Sokneprest Eivind T Fagermoen, 
kantor Peter Rødel, Marta Maria 
Espeseth, Rolf Strand, Gerd Eli Berge
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Vi går i kirkenDøpte

Neste nummer kommer ut i begynnelsen av februar.  
Stoff til bladet må være hos redaktøren 16. januar.

Bestilling av Nes Menighetshus 
Ingrid Borge  Tlf. 901 09 932

Bestilling av Flå Menighetshus 
Nelly Reiersgård Tlf. 418 02 410

DØPTE I NES
02.10.11	 Harald Alu Brøto
02.10.11	 Line Stenmoe Sandanbråten
16.10.11	 Erle Østenfor Halland
16.10.11	 Jennie Borgersen Bakkerud
16.10.11	 Luka Matheo Smette
27.11.11	� Magnus Forsberg  

(døpt i Geilo kulturkirke)

DØPTE I FLÅ
13.11.11	 Emil Endrerud

DØDE I NES

OKTOBER
Gunnar Trygve Kristiansen (1938)
Ragnhild Østenfor (1925)
Odd Juvhaugen (1928)
Rolf Sandanbråten (1929)

NOVEMBER
Kari Sevre (1949)
Sigrid Hatledal (1928)
Gunhild Sandøy (1926)
Reidar Skaret (1939) (Urne nedsettes ved 
Hobøl kirke)
Erna Synnøve Bråten (1943)
Ragnhild Hoftun Espeseth (1926)
Tormod Haraldset (1938)

DØDE I FLÅ 

OKTOBER
Sigrid Anne Reiersgård Iversen (1952)

Mandag 26. desember 2. juledag  
Tekst: Matt 10, 16-22
Kl. 12:00	 Flå kirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Høytidsmesse
	 Ofring til Det norske  
	 bibelselskap

Fredag 31. desember Nyttårsaften
Tekst: Joh 14, 27
Kl. 18:00	 Nes fjellkirke
	� Eivind T. Fagermoen 

Nyttårsmesse
	� Ofring til Nes fjellkirke

Søndag 1. januar 2012 
NYTTÅRSDAG
Tekst: Matt 1, 20b-21 
Kl. 12:00	 Flå kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	 Ofring til menighetsarbeidet

Søndag 8. januar  
Kristi åpenbaringsdag
Tekst: Luk 2, 40-52
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Ofring til Kirkens 		
	 Familievernkontor i 		
	 Hallingdal

Søndag 15. januar 2. søndag i 
åpenbaringstiden
Tekst: Mark 1, 3-11
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Ofring til Kirkens SOS i 		
	 Buskerud

Søndag 22. januar 3. søndag i 
åpenbaringstiden
Tekst: Joh 4, 4-26Kl. 
11:00	 Nes kirke 
	 Vivi S Johnsbråten
	 Flå og Nes kantori deltar
	 Ofring til menighetsarbeidet

Søndag 29. januar 4. søndag i 
åpenbaringstiden 
Tekst: Joh 9, 1-7, 35b-38
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	 Familiegudstjeneste
	 Presentasjon av menighets-	
	 rådet
	 Ofring til dåpsopplæring i Flå
	 Kirkekaffe

Søndag 5. februar 
Såmannssøndag
Tekst: Mark 4, 26-34
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Familiegudstjeneste
	 Presentasjon av menighets-	
	 rådet
	 Ofring til Nes menighetshus
	 Kirkekaffe

Søndag 12. februar Kristi  
forklarelsesdag
Tekst: Mark 9, 2-13 
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Ofring til Nes fjellkirke

Søndag 18. desember 4.s.i advent       
Tekst: Luk 1, 39-45
Kl. 11:00	� Elverhøy helsetun - 

bokollektivet 
	 Nattverdsmesse
Kl. 12:15	 Elverhøy helsetun –  
	 sykehjemmet
	 Nattverdsmesse
Kl. 17:00	 Flå kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Julesangkveld
                                             

Lørdag 24. desember julaften
Tekst: Luk 2, 1-20
Kl. 11:00	 Elverhøy helsetun
	 Eivind T. Fagermoen
Kl. 11:00 	 Flåheimen
	 Vivi S. Johnsbråten
Kl. 13:00	 Nes fjellkirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Ofring til Nes fjellkirke
Kl. 15:00	 Flå kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Familiemesse
	 Ofring til Kirkens Nødhjelp
Kl. 15:00	 Nes kirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Barnemesse
	 Ofring til Kirkens Nødhjelp
Kl. 16:00	 Nes kirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Familiemesse
	 Ofring til Kirkens Nødhjelp

Søndag 25. desember juledag
Tekst: Joh 1, 1-14
Kl. 12:00	 Nes kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Høytidsmesse
	 Ofring til menighetens 		
	 misjonsprosjekt i Mukdahan

B i s p e v i s i ta s  høsten 2012

Menighetsrådene har fått beskjed om at det vil bli 
avholdt bispevisitas i Flå og Nes høsten 2012, nærmere 
bestemt onsdag 19.- søndag 23. september. Det vil 
bli utarbeidet et program for dagene, men stikkord 
er skole- og bedriftsbesøk, møte med staben, 
menighetsrådene og kommunene, tilsyn i drift og 
rutiner, og jubileumsgudstjeneste.

Døde



 

I N F O R MAS   J O N  til alle husstander i Nes og Flå

Det har vært gledelig stor oppslutning 
om konsertene i kirkene denne høsten. 
27. oktober hadde kantor Peter Rødel 
med seg sangeren Arild Rønsen, og 
bortimot 100 mennesker fikk med seg 
en flott konsert.
10. november var det Nesbyen 
Hornmusikklag som medvirket, flygelet 
som er lånt ut til kirken av korpsets 
dirigent Magne Fremo ble offisielt inn­
viet, og mange var igjen møtt frem. 27. 
november var så Nes kirke leid ut til 
konsert med Ole Edvard Antonsen og 
Maria Solheim. Vel 250 fremmøtte fikk 
med seg en strålende konsert med en av 
verdens beste trompetister, og Nes kirke 
fikk en hyggelig andel av billett­
inntektene i husleie!
Så var det Flå sin tur, kantor Peter Rødel 
og sanger Steinar Balsnes inviterte her 
til konsert 1. desember. Flåværingene 
har vært flinke til å møte frem til 
konserter i kirken, så også denne gang!

Konserter i kirkene
Søndag 18. desember  
kl. 17.00 Flå kirke
Den tradisjonelle julesangkvelden i Flå 
kirke.  Her skal det synges de gode gamle 
julesanger, noen solister deltar så det blir 
en trivelig stund i Flå kirke. Alle er 
velkomne, sammen kommer vi i god 
julestemning! Gløgg og pepperkaker 
serveres.

Fredag 27. januar 
kl. 18.30 i Nes kirke 
Peter Rødel, flygel og orgel, Larissa 
Vassilieva fiolin, Irina Barkovskaia cello
Dette blir en flott klassisk konsert med 
verk fra forskjellig tidsepoker. 
Selvfølgelig med pause hvor kake og 
kaffe skal serveres. 

Onsdag 29. februar  
kl. 1830 i Flå kirke
Konserten på Flå blir "skuddårskonsert" 
og det blir en ren orgelkonsert. Mye 
barokk musikk. Verk av Bach, 
Buxthehude m.m. Pause med kake og 
kaffe.

God konserthøst!

Ole Edvard Antonsen trollbandt publikum i Nes kirke under konserten 27. november

Peter Rødel og Arild Rønsen trakk mange til hyggelig konsert  
i Nes kirke 27. oktober

10. november ble det nye flygelet i Nes kirke innviet. Eier Magne Fremo 
lytter til kantor Peter Rødel.


